



REPUBLIKA HRVATSKA
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za zdravstvo

KLASA: 500-01/19-01/79
URBROJ: 2196/1-08-19-4

Vinkovci, 17. listopada 2019. godine

Na temelju članka 195. stavak 4. Zakona o zdravstvenoj zaštiti („Narodne novine“, broj 100/18.) i Zaključka Savjeta za zdravlje Vukovarsko-srijemske županije, KLASA: 500-01/19-01/79, URBROJ: 2196/1-08-19-3, od 3. listopada 2019. godine, Upravni odjel za zdravstvo Vukovarsko-srijemske županije

d o n o s i

ODLUKU
o lokacijama i načinu organizacije posebnog dežurstva

I.

Ovom Odlukom određuju se lokacije rada zdravstvenih ambulanti u posebnom dežurstvu na primarnoj razini zdravstvene zaštite, te način organizacije posebnog dežurstva, a sve u cilju dostupnosti zdravstvene zaštite subotom, nedjeljom i u dane praznika i blagdana.

II.

Posebno dežurstvo organizira se u djelatnosti opće/obiteljske medicine, a koja bi pokrivala i zdravstvenu zaštitu predškolske djece.

Posebno dežurstvo provodi se subotom od 15,00 do 20,00 sati, te nedjeljom, praznikom i blagdanom od 8,00 do 20,00 sati.

III.

Za rad zdravstvenih ambulanti u posebnom dežurstvu određuju se dva (2) punkta s po jednim (1) timom iz točke II. stavak 1. ove Odluke na lokacijama kako slijedi:

1. Za osiguranike s područja Doma zdravlja Vinkovci, na adresi:
Vinkovci, Zvonarska 57
2. Za osiguranike s područja Doma zdravlja Vukovar, na adresi:
Vukovar, Trg Kralja Tomislava 2

IV.

Posebno dežurstvo za osiguranike s područja Doma zdravlja Županja, zbog udaljenosti područja od općih županijskih bolnica, te nemogućnosti organizacije posebnog dežurstva sukladno ovoj Odluci uslijed nedostatka liječnika, što bi moglo dovesti do problema u organizaciji redovnog rada zdravstvenih ambulanti, provodit će se i dalje na način da je posebno dežurstvo, u vremenu iz točke II. stavak 2. ove Odluke, organizirano s dodatnim liječnikom pri timu hitne medicine T1 Zavoda za hitnu medicinu Vukovarsko-srijemske županije, Ispostava Županja, a što će se nastaviti financirati iz proračuna Vukovarsko-srijemske županije.

Kada se stvore uvjeti za mogućnost organizacije rada zdravstvenih ambulanti u posebnom dežurstvu sukladno ovoj Odluci, za osiguranike s područja Doma zdravlja Županja, isto će se bez odgode organizirati na lokaciji Županja, Dr. Franje Račkog 32, prizemlje zgrade „VELIKI DOM“.

V.

Posebno dežurstvo obavljaju domovi zdravlja i privatni zdravstveni radnici koji obavljaju zdravstvenu djelatnost na temelju koncesije, odnosno u ordinaciji i imaju potpisan Ugovor o provođenju zdravstvene zaštite s Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje.

Posebno dežurstvo obavlja se u timu koji obavlja djelatnost na temelju Ugovora iz stavka 1. ove točke – doktor i medicinska sestra/medicinski tehničar koji zajedno rade i u redovitom radnom vremenu.

VI.

Za organizaciju posebnog dežurstva zadužuju se ravnatelji Domova zdravlja Vinkovci i Vukovar.

Raspored rada timova u posebnom dežurstvu na lokacijama iz točke III. ove Odluke utvrđivat će Upravni odjel za zdravstvo na temelju prijedloga rasporeda dežurstava dostavljenog od strane ravnatelja Doma zdravlja Vinkovci i ravnatelja Doma zdravlja Vukovar.

Rasporeda rada timova u posebnom dežurstvu utvrđivat će se za razdoblje od šest (6) mjeseci i sastavni je dio ove Odluke.

U slučaju spriječenosti obavljanje posebnog dežurstva neovisno o razlogu spriječenosti, dom zdravlja za svoje radnike, odnosno zdravstveni radnici koji obavljaju privatnu praksu na temelju koncesije odnosno ordinacije, dužni su osigurati zamjenu za posebno dežurstvo koje neće moći odraditi sukladno utvrđenom rasporedu iz stavka 2. i 3. ove točke, te o tome bez odgode obavijestiti Upravni odjel za zdravstvo.

VII.

Financiranje posebnog dežurstva na lokacijama iz točke III. ove Odluke obavljat će se na temelju Odluke o osnovama za sklapanje ugovora o provođenju zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja, a sukladno mjesečnom izvješću o sudjelovanju u posebnom dežurstvu.

Ravnatelj Doma zdravlja Vinkovci i ravnatelj Doma zdravlja Vukovar dužni su dostaviti mjesečno izvješće o sudjelovanju u posebnom dežurstvu nadležnoj područnoj službi Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje najkasnije do petog (5.) u mjesecu za prethodni mjesec, te na znanje Upravnom odjelu za zdravstvo.

VIII.

Zadužuju se ravnatelj Doma zdravlja Vinkovci i ravnatelj Doma zdravlja Vukovar da bez odgode poduzmu sve potrebne radnje za prilagodbu i opremanje prostora, kao i za ugovaranje posebnog dežurstva s Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje.

IX.

Ova Odluka stupa na snagu osmoga dana od dana donošenja i bit će objavljena na internetskim stranicama Vukovarsko-srijemske županije.



Pročelnik
David Vlačić, mag. iur.